

### 女子顱內藏6針不死

香港文匯報訊(記者 蘭超 內蒙古報導)近日，內蒙古赤峰市林西縣醫院接待了一名因右側肢體麻木10多天的女性患者李某。通過檢查，醫生發現其顱內藏有6根縫衣針。醫生推測，這6根縫衣針可能是李某母親在其嬰兒時，因精神病發作誤刺入李某頭部。

由於李某目前患病症狀並不嚴重，未影響正常工作生活。醫生表示，李某已經54歲，若做手術取出縫衣針可能會造成其腦組織損傷，並且可能出現偏癱等嚴重功能障礙，而李某對縫衣針耐受性良好，故暫以觀察病情變化為主，目前並未手術。

### 「氣泡酒店」美女真人騷



美女真人騷，吸引不少途人駐足圍觀。網上圖片

香港文匯報訊 據中新網報道，四川一景區為做宣傳別出心裁，將「氣泡酒店」置於繁華的成都春熙路。在這間「酒店」裡，設備一應俱全，還安排了一位美女在內生活兩天，以此吸引民眾。據悉，該景區希望透過真人騷來推廣其全透明景觀房，讓遊客可以選擇景點紮營，以達到360度親近大自然的效果。

### 兩月撿300斤饅頭 老人籲勿浪費糧食

香港文匯報訊 據《中新社》報道，河北石家莊一名老人王鐵嶺(見圖)，最近兩個月在垃圾箱撿到的饅頭等糧食接近300斤。老人說，他在小區附近的四五個垃圾箱裡就能撿到大量饅頭，最多一天撿過20斤，而且很多都是整袋沒開封的，他呼籲人們不要浪費糧食。



## 13歲農家女火海救母 燒至體無完膚



一名護士照看燒傷女孩閻倩玉。網上圖片

### 醒來第一句：「媽媽怎麼樣？」

河南 少女名閻倩玉，是鄧州一個農家小女孩。20多日前，家中失火，為了救出家中媽媽，被大火燒傷。她被救後，醒來第一句話是問：「媽媽被燒得怎麼樣啦？」現在，她躺在南陽南石醫院燒傷科的病床上，主治醫生王碩指，倩玉燒傷程度達三級，燒傷面積達95%，全身幾乎不見一處完好的皮膚，讓人慘不忍睹。20多天過去，倩玉在醫護人員的精心照顧下，頑強的活了下來。由於家人無力支付醫療費，全體醫護人員和病友都為倩玉籌款，大家都希望這個堅強孝順的小女孩可以早點好起來。

### 家人失蹤 獨抗死神

入院一星期後，家人再沒到過醫院探訪。倩玉

香港文匯報訊(實習記者 駱佳 鄭州報道) 13歲的農家女孩，面對家中大火，第一時間不顧一切，衝進火場，一心想要救出生病在床的母親。當女孩被救出時，全身已被大火燒傷。家人把她送進了醫院，卻從此再也沒出現過，只留下幼小的她，孤獨的與死神抗爭。

媽媽辯稱，「我也被燒傷了，所以沒法及時照顧倩玉。她要手術，需要很多錢，我得抓緊時間給孩子借錢去啊。孩子爸爸和我都燒傷了，腿都化膿了，路都不能走，還有一個爺爺已經80多歲了，還得照顧孩子的爸爸和他。」

據悉，倩玉的親生父親在她不到一歲時病死了，後來母親帶著女兒改嫁。起火原因是後父在家中吸煙，不慎燃點物品所致，兩人下肢也被燒傷。她和親屬將女兒送到醫院搶救，支付了4萬多元治療費後，再也借不到錢。他們夫妻二人也只好出院，在村中小診所輸液治療。

王碩醫生指，倩玉的燒傷深度重，需要5到6次的皮膚移植，費用大概需要90萬人民幣左右。倩玉現在病情平穩，但感染機率很高。王醫生表示，希望愛心人士可以幫幫這個堅強孝順的小女孩。

### 男童命懸一線 「托舉哥」仗義相救

廣東 香港文匯報訊 據《南方日報》報道，近日東莞市黃江鎮一名男童懸在3樓防盜網外，圍觀市民中又出現「托舉哥」，他爬上二樓陽台防盜網，將孩子身體托住，隨後消防人員撬開鋼筋，孩子終於成功脫險。這個被稱為「黃江托舉哥」的救人青年事後靜悄悄離開了。警方正在尋找他，希望向他頒發見義勇為基金獎勵。日前，一名2歲男童的脖子被卡在3樓陽台的防盜網中，整個身子和腿都懸在半空，隨時都有墜樓的危險，而且也有窒息的可能。民警接報到場，直接衝上3樓，企圖撬

開小童住所的房門，從房間內施救。另外，亦有民警與圍觀市民用床墊、棉被等物，搭建成臨時救生墊。突然，圍觀市民中走出一名穿條紋衫的青年，他敏捷地爬上二樓陽台，腳踩在二樓陽台的防盜網上，一隻手抓緊三樓防盜網，另一隻手將男童的身體托住，使男童的脖子不再受力。其後，消防隊員趕到，用擴張工具撬開卡住男童脖子的鋼筋，條紋衫青年在下面推舉，民警與消防隊員在上面慢慢地將小男童拉出。經醫院檢查，小男童沒有大的損傷。



「托舉哥」一手托起男童。網上圖片

### 1942年建國儲蓄券再現

香港文匯報訊(記者 盧麗寬、特約通訊員 鄒善水 龍岩報道) 近日，福建連城縣四堡鄉霧閣村鄒莽展示一張「中國農民銀行建國儲蓄券」(見圖)，券面為泛黃白紙紅色印刷品，比現在的佰圓人民幣稍大。此券券面上行從右至左印有「節約建國儲蓄券」、「中國農民銀行發行」、「甲種」等繁體字樣發行說明，券面右側有繁體豎排「購糧儲蓄券週息八厘四年到期兌付本息共國幣六元八角四分正」，左側則豎印「中國農民銀行永安分行經理」，經理簽名章等等。



鄒莽介紹說，這是他爺爺1942年買的儲蓄券，經銀行票幣鑑定人員反覆比對後認為，這張「儲蓄券」與當前收藏界流行的建國儲蓄券區別有三處明顯不同：一是編號的總號與分號為同一數字編號，其次是印明了計息標準，並且印有經理人簽名章，因此對研究福建省內票幣發展歷史很有價值。

## 阿根廷奸商 跳蚤市場賣「貴婦狗」

雪貂竟然成功冒充貴婦狗！阿根廷有奸商被揭發在布宜諾斯艾利斯跳蚤市場La Salada，向雪貂注射類固醇，令體形膨脹，再整理毛髮，為牠們打扮成貴婦狗和娃娃等模樣後，廉價出售圖利。由於貴婦狗市價遠高於雪貂，不少民眾購買後才知受騙。

# 雪貂打類固醇 扮假狗



貴婦狗和雪貂市價分別約1,000和75美元(約7,764和約582港元)，故奸商看準商機。這種「假狗」，於當地最高可售150美元(約1,165港元)。一名退休男子逛市集時，以為「貴婦狗」大減價售75美元，遂買了兩隻。他隨後起疑，帶牠們到獸醫診所注射疫苗，才發現是曾被注射類固醇的雪貂。一名女子亦於同一地點中招，以低價購入假「娃娃狗」。La Salada是南美最大非法市場，很多貨品通常會較市價便宜一半。 ■《每日郵報》/stuff.co.nz網站



雪貂vs貴婦狗  
雪貂  
毛皮：棕色、白色或兩色混合  
長度：身約51厘米，尾約13厘米  
體重：約3磅  
壽命：7至10年  
性格：開心時不停跳躍及撞撞物件，傷心時發出嘶嘶聲  
貴婦狗  
長度：身約25厘米  
體重：約9磅  
壽命：最長可達20年  
性格：活潑好動，喜歡有人陪



南美最大非法市場La Salada賣「假狗」。網上圖片

### 哈里曾鍾情雜貨店女 圖撬牆腳失敗

英國哈里王子(左圖)的戀情多不勝數，先後與多名美女名人拍拖。不過，他日前被揭發並非只鍾情名門女子，原來求學時曾追求一名已有男友的雜貨店員工，女方礙於哈里的王室背景壓力，又不欲失去男友，毅然斬情絲。

英國《每日郵報》從王室消息得知這段秘密戀情，隨後訪問了當事人瑪格麗特。二人當時在伊頓一家雜貨店邂逅，她大讚哈里友善有禮，閒聊一會即獲邀約會。她見哈里盛意拳拳，不欲推卻，提議到鄰鎮酒吧，傾談了個多小時。哈里問及她的興趣，又索取電話號碼。他們其後再約會兩次，哈里更主動表白，吻她及牽她的手。

事隔多年，瑪格麗特已和男友結婚誕下兩兒，但稱仍想念哈里，直言其一眾女友不是他需要的類型。 ■《每日郵報》



哈里現女友為模特兒特兒博納斯。

### 澳洲鼓勵捐腎 6周有薪假3萬元補助

澳洲政府日前頒布為期2年共撥款130萬澳元(約1,051萬港元)的鼓勵活體捐腎政策，捐腎者可獲6周有薪假，以及6周3,600澳元(約2.9萬港元)最低薪金補助，以減輕捐贈者手術前後的休養及經濟壓力，並縮短患者等待器官的時間，早日重獲新生。 ■《澳洲人報》

## 英澳限奶令 抗內地客搶購潮

港府2月實施奶粉限購後，不少中國內地民眾搶購奶粉，或找當地親友幫手掃貨，加上全球最大奶品供應國新西蘭上月遭週30年來最嚴重旱災，推高原裝奶粉價格按年升30%，英國和澳洲相繼推出限購令，以遏制走私並保證本地供應。

英國Wm Morrison、Sainsbury、Asda、Tesco等超市應供應商要求，本月起限制顧客購買兩罐嬰兒配方奶粉。全球最大食品集團達能亦開始在中國購物網天貓(TMall)銷售荷蘭配方奶粉，防止利潤流入走私集團。

海外配方奶粉需求巨大，催生職業代購和走私集團。有中國留學生及商人在外國超市購買後，郵寄或親自帶回內地。一些旅行社甚至把往返澳洲等國機票加價歸咎於內地奶粉搶購者增多。

倫敦華商張先生透露，當地代購商以每罐約8英鎊(約95港元)購入奶粉，帶回內地後以160人民幣(約200港元)出售，減去每罐50英鎊(約594港元)的郵費，利潤仍相當可觀。有人甚至搞集團式代購，僱人購買和包裝，每月成交額可達3萬至5萬英鎊(約36萬至59萬港元)。

### 恆天然下半年攻華

新西蘭最大奶品供應國恆天然合作集團聯手商機，宣布旗下品牌安滿(Anmum)下半年將在華出售嬰兒奶粉。產品最初將在北京、上海、廣州等大城市出售，若反應佳，會拓展到其他城市。該品牌更計劃於未來幾年在華建立UHT(超高溫殺菌法)奶品加工廠。 ■《新西蘭先驅報》/英國《金融時報》

## 紅肉含「肉鹼」 易導致心臟病

一般相信豬、牛、羊等紅肉中的膽固醇和飽和脂肪，是容易引發心血管疾病的因素。但美國最新研究發現，紅肉中的成分「肉鹼」可能才是罪魁禍首，含益生菌的乳酪食品則有助平衡腸道內細菌，降低肉鹼的影響。研究於前日刊於《自然醫學》期刊。

研究指，肉鹼會被腸內細菌和肝臟分解成「氧化三甲胺」，氧化三甲胺與血管脂肪積聚有很大關係，使動脈硬化，從而引發心臟病。

除了紅肉，許多能量飲品原來也添加了肉鹼。不過，肉鹼並非必需營養物質，故或許有必要進一步研究肉鹼補充劑的安全性。 ■英國廣播公司